

坚定信心 攻坚克难 以优异成绩迎接党的二十大胜利召开

——集团公司召开 2022 年年中工作会

文\摄影 | 刘文志 任远航



7月19日，集团公司在京召开2022年年中工作会议，集团董事长、党委书记周强作题为《坚定信心攻坚克难以优异成绩迎接党的二十大胜利召开》的讲话，总经理、党委副书记申兆军作题为《创新进取 奋发作为 坚定完成“一争两保”年度奋斗目标》的年中工作会议报告，党委副书记、工会主席曹永晖传达中央企业负责人研讨班和民航局年中工作会议精神，外部董事召集人李辉、在京市委常委张志刚、赵青春、朱岚出席会议。会议由市委常委、副总经理龚丰主持。

会议指出，上半年，集团公司深入贯彻落实习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要指示批示精神，坚决贯彻党中央稳字当头、稳中求进总基调，认真落实国资委“两增一控三提高”工作要求，按照集团公司党委和董事会统一安排，以“奋进二十大、创新促发展”建功实践活动为主线，创新进取、奋发图强，实现了“时间过半、任务过半”目标，得到国资委、民航局的充分肯定和表扬。一是建功实践成效显著，全方位挖潜增效、控本增效、提质增效；二是安全生产平稳有序，守住安全生产“三无”和疫情防控“双零”目标；三是发展能力持续增强，航油供应保障网络日臻完善；四是改革工作深入推进，正式进入全面收官关键阶段；五是基础能力稳步提升，“合规管理强化年”专项工作扎实开展；六是科技创新实现突破，多领域多项目取得丰硕成果；七是发展氛围积极向上，队伍结构及薪酬激励体系持续优化；八是党的领导坚强有力，党的建设和引领保障作用深化拓展；九是政治生态持续良好，风清气正、干事创业的良好氛围不断巩固。

会议强调，面对严峻复杂局势，集团公司党委果断启动建功实践活动，圆满完成北京冬奥会、冬残奥会等



周强作讲话

重大保障任务，在艰难环境下完成了上半年任务目标，取得了较好的成绩。成绩的取得在于尽早预判研判、尽早动员部署，以时时放心不下的责任感、事事耽搁不起的紧迫感，妥善应对危机挑战；在于真抓实干、稳扎稳打，负起责任心干、开动脑筋创新干、撸起袖子加油干；在于统筹谋划、高位推进，环境越是严峻复杂，越要保持战略定力，才能保持高质量发展；在于坚持和加强党的领导，形势越是严峻复杂，越要增强政治执行力、政治领悟力、政治判断力，越要凝聚全员的精神力量。